Comment |'écorce se forme-t-elle?*

Les cellules reproductrices du cambium, tissu situé
scarce entre le bois et |'écorce, forment des cernes
annuels de bois vers |'intérieur de |'arbre et des
cernes de jeune écorce, le liber, vers |'extérieur.
Pendant un a deux ans, ce dernier conduira la seve
élaborée dans toutes les parties vivantes de
I'arbre. Puis, poussé par les nouvelles couches de
liber, la jeune écorce s'éloigne chaque année un peu
plus du cambium, se durcit, se desseche, se fissure
et devient écorce externe. Une fois exposée aux
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